

领导之窗



馆陶县委副书记、代县长

分管工作

主持县政府全面工作。

* 个人简历

闫宁，男，汉族，1981年12月出生，河北永年县人，1999年9月参加工作，2001年6月加入中国共产党，大专学历。现任馆陶县委副书记、代县长。

- 1999.09--2002.06 临漳县狄邱乡干部
- 2002.06--2005.11 临漳县狄邱乡副乡长
- 2005.11--2005.12 共青团临漳县委副书记
- 2005.12--2005.12 共青团临漳县委主任科员、团委副书记
- 2005.12--2006.09 共青团永年县委副书记（正科）
- 2006.09--2007.01 永年县洺关镇人大主席
- 2007.01--2007.07 永年县西阳城乡党委副书记、乡长
- 2007.07--2009.12 永年县西阳城乡党委书记
- 2009.12--2011.08 邯郸市广府生态文化园区管委会副主任
- 2011.08-- 馆陶县委副书记、代县长

链接

最年轻市长周森锋



周森锋，男，1980年出生。

2001年9月至2004年7月，清华大学管理科学与工程专业，就读硕士研究生；2004年7月至2007年11月，湖北省襄樊市建设委员会副主任、党委委员；2007年11月至2008年8月，湖北省襄樊市城市管理局党组副书记、副局长；2008年8月至2008年9月，湖北省宜昌市委常委、市政府党组副书记；2008年9月至2009年5月，湖北省宜昌市委常委、市政府副市长、党组副书记；2009年5月至2009年6月，湖北省宜昌市委副书记、市政府副市长、党组书记（2009年6月任市政府代理市长）；2009年6月至2011年5月，湖北省宜昌市委副书记、市政府市长、党组书记；2011年5月至今，湖北省神农架林区党委副书记、区政府副区长、代理区长。

最年轻女镇长牟阳



牟阳，女，汉族，1986年6月生，湖北省宜昌人，大学学历，2008年8月参加工作，2008年4月入党，现任红花套镇党委委员、副镇长，拟任五眼泉镇党委副书记、提名为镇长人选。

2008年7月毕业于中国传媒大学电视系本科毕业；

2008年8月至2010年5月，红花套镇党政综合办公室工作；

2010年6月至2010年11月，任宜昌市统计局办公室副主任；

2010年12月至今，副镇长，2011年8月，拟任五眼泉镇党委副书记，提名为镇长人选。

据《法治周末》

2011年9月6日，河北省馆陶县召开干部大会，29岁的闫宁走马上任，出任馆陶县委副书记、代县长。如果不出意外，在此后的馆陶县人民代表大会上，闫宁将没有悬念地去掉“代”字，成为县长。

当那一天到来的时候，闫宁或许将成就一项政坛纪录。这位1981年12月出生的年轻人，将和同样在29岁出任县级市湖北省宜昌市市长的周森锋并列，一起进入“史上最年轻县长”序列。

不过，民众似乎很难全面获得关于他的资讯，各种猜测和流言开始满天飞。

据最新消息，记者采访后，馆陶官方网站火速推出闫宁的简历（见截屏图片）。

1 年轻县长背景不清

8月中旬，邯郸市公布了所属19个区县市的人事调整名单。在这份涉及30人的名单里，闫宁榜上有名，他拟被提拔为邯郸下辖馆陶县县长，此前他担任邯郸市永年县广府生态文化园区管委会副主任。

由此，各种议论声也此起彼伏。

网络上只言片语的爆料称，截至2007年，闫宁担任永年县西阳城乡党委书记，除此之外，闫宁的教育背景、工作经历等简单信息并不清楚。

北京一位老家在邯郸的律师告诉记者，他很关心老家的事情。以前只要打开馆陶县政府门户网站“领导之窗”，就可以看到正副县长的个人信息，包括照片、简历和分管工作。但自从闫宁来馆陶工作之后，就只能看到常务副县长及以下政府领导的信息。而近期，就连网站“领导之窗”一栏也点不开了。

“县长的简历是机密，不便对外公开。”记者的一位朋友向馆陶县政府工作人员询问后，转达了这样的信息。

“我在自己的博客里写了篇评论闫宁的文章，10分钟不到就被删了。”一位网友告诉记者。

2 17岁多就当干部了

29岁的闫宁在赴任馆陶县县长以前，在同属邯郸市的永年县工作了5年多。在最初的3年里，这名年轻人获得了4次升迁，提拔速度非同一般。

永年县政府一位官员向记者介绍，闫宁在2006年前后从同属邯郸的临漳县调到永年，最初担任县团委副书记，半年后任永年县临洺关镇人大常委主席；又过了半年，他调任西阳城乡乡长；再半年后，他被提升为西阳城乡党委书记。2009年年初，不到28岁的闫宁升迁至副县级，出任永年县广府生态文化园区管委会副主任。

这位官员说：“具体时间可能有些出入，但闫宁在永年担任过的这些职务没错，三年内获得四次升迁，令人眼花缭乱的，羡慕不已。”

距永年县城10多公里的西阳城乡，是永年县最小的一个乡镇，下辖11个村庄，只有两万多人口，经济状况也相对落后。闫宁在这里留下了另类的好印象。

西阳城乡统计站老李说：“闫书记有办法、有门路，他在西阳城乡工作不足两年时间，却做了不少好事，如给偏僻的西辛庄修通了公路、建了乡联校、帮助全乡11个村健全了两委领导班子。”

三年四次升迁 29岁当上代县长

河北一干部简历被列为机密 查不到问不出

记者采访后当地官网火速推出相关信息

3 三年四次升迁，同僚“羡慕嫉妒恨”

记者在永年县还调查获知，闫宁是从包村干部开始一点点在政坛摸爬滚打上位的，他在20出头的年纪就成为副科级干部，2006年调到永年县时已经是正科级干部。

闫宁工作的起点是邯郸市临漳县狄邱乡郝王村。临漳县地处邯郸市南部，与河南省安阳县接壤，狄邱乡位于县城西南，因武周名臣狄仁杰死后丘于此而得名。

时任狄邱乡党委书记的王国强，如今已是临漳县财政局局长。王国强透露，闫宁应该是1998年年底或1999年年初开始在郝王村工作的，那时他应该才中专毕业，17岁多

一点。

至于闫宁从哪所学校毕业，王国强并没有印象，他透露，闫宁是从郝王村包村干部开始做起的。包村干部是乡镇政府普通事业编制的工作人员或者普通公务员，一人负责一个该乡镇的行政村的所有事务。

当时的村支书郝文海说，起初，他还有些看不起闫宁，不过闫宁帮他协调好领导班子，收上了各种提留，还跑来贷款，硬化了村里的街道，郝文海这才真正服了。

“原来不知道，修好了街道才知道他家有背景，怪不得说话办事硬气呢。”郝文海说。

4 据称近亲属中有两个厅级和三个县级干部

临漳县政府一位官员对记者说，闫宁在调往永年县之前，将干部关系转到县团委，突击提拔为正科级，使闫宁调往永年就站在一个高起点上。

“其实大家所做的工作一样，无不努力，无不勤勉，论资历、能力和政绩胜于闫宁的大有人在，为什么这些人常常原地转圈，几年甚至十几年不得升迁？”永年县一些干部也在发泄着心中的郁闷，他们不能理解，幸运为什么常常眷顾闫宁？

一位网民披露，闫宁在永年广府生态文化园区管委会任副主任（副县级）不足两年，此前曾任永年县西阳城乡党委书记，时年仅25岁；闫宁的祖父曾为永年县政府办公室副主任、招待所所长；父亲曾任永年县政府办公室副主任、县供电局局长，闫宁近亲属中有两个厅级和三个县级干部。不过，邯郸市有关部门不愿对此作出回应。

很多当地人认为，一般干部从参加工作到正处级职位，即使一帆风顺，按照组织规

定，至少需要12年时间，通常大学毕业时已二十三岁，六七年时间到正县级不可思议，闫宁之所以一直得到破格提拔，很可能与家族背景有关。

“我奋斗20多年了才混个正科，这次提拔因为差3个月不满3年而与副处无缘。”馆陶县政府一位官员对记者说，“闫宁工作表现是一方面，另一方还要看工作年限，副处不满两年提正处绝对是违反规定的。特殊情况也可以破格提拔，但要公布破格的理由，否则让踏踏实实工作的人伤心。”

9月20日，记者来到邯郸市委组织部、市委宣传部继续寻求闫宁的简历及提拔原因，结果一无所获。市委宣传部称，就是这事不要采访了，提拔闫宁是按省委组织部的条件要求，绝对没有私弊。

直到当日15时许，记者也未能与馆陶县代县长闫宁见上面。宣传部的答复是，闫县长外出了，不在本县，再一点就是闫县长为人低调，不希望宣传自己。

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

咳喘首免治本
广安医院采用新技术穴位加药物，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365